

和润之声·和润于心 合践于行

## 美丽的赵河公园

□四(4)班 李沂芯

我很喜欢赵河公园,那里一年四季都很美丽。

春天到了,赵河公园的树木长出了绿色的叶子,像穿上了绿色的衣服。小鸟在枝头快乐地唱着歌,好像在欢迎春天的到来。蜜蜂在花丛中辛勤地采着花粉,蝴蝶在花丛中开心地跳着舞。小燕子从南方飞了回来,和其他小鸟打着招呼。

夏天到了,赵河公园里的树木长得非常茂盛,像一把把绿色的大伞。公园东边有一个池塘,池塘里长满了碧绿的荷叶,开满了雪白的荷花。青蛙在荷叶上呱呱地唱着歌,好像在开演唱会。我和伙伴在池塘边打水仗,大家玩得多开心呀!

秋天到了,石榴妹妹羞红了脸,柿子像一个个小灯笼一样挂在

树枝上。大雁一会儿排成个“人”字,一会儿排成个“一”字整齐地往南飞。赵河公园里的桂花树开花了,一阵风吹过,飘来阵阵清香,我站在桂花树下,久久不愿离开。

冬天到了,松柏像战士一样守护着家园。到处都是白茫茫的雪,大地妈妈盖上了厚厚的棉被。各种各样的花都凋谢了,只有梅花还在努力绽放,让我想起了“墙角数枝梅,凌寒独自开”这句诗。我们在公园里打雪仗、堆雪人,玩得十分开心。

这里不仅可以感受到四季变换的美丽风光,还能让我们放松身心,享受大自然的乐趣。听完我的介绍,大家喜欢赵河公园吗?快来看一看吧! (指导老师:郑莹)

## 大自然的调色盘

□四(10)班 刘若凡

今天,我要向大家介绍的是我最爱去的地方——赵河公园。当我走在这里,就仿佛走进了一个充满故事的世界。

春天的赵河公园是大自然的调色盘。路边的花朵绽开了可爱的笑脸,有蓝色的、白色的、粉色的……漂亮极了!柳树抽出了嫩芽,枝条在微风中轻轻摇曳,仿佛在空中跳着优美的舞蹈。小鸟们则是春天的歌者,它们在树梢上欢快地歌唱,为大地带来无尽的生机。

夏天的赵河公园是热情的舞台。微风吹过,湖面上波光粼粼,好像无数颗小星星在闪烁。荷花在水中亭亭玉立,红的、白的、粉的,它们就像夏日的少女穿着各色的裙

子翩翩起舞。蜻蜓在荷叶之间穿梭,它们的翅膀在阳光下闪闪发光,为夏天带来了一丝清凉。

秋天的赵河公园是诗人的画板。树叶渐渐变黄,一片片落叶像金色的蝴蝶飘落,为大地铺上了一层金色的地毯。晚霞则是秋天的调色板,它把天空染成了红、橙、黄、绿、蓝、紫的颜色,仿佛是大自然的画家在天空中挥洒着他的画笔。我一踩上去,就发出“咯吱、咯吱”的声音,好听极了,像是在放音乐帮我放松身体呢。你看,赵河公园多美呀!

春天的生机、夏天的热烈、秋天的宁静,每一个季节都给我留下了深刻的印象。(指导老师:史青锋)

## 美丽的风景线

□四(8)班 封铭乐

我的家乡有一座美丽的公园,那里鸟语花香,景色迷人,是我们放松心情、缓解压力的好去处。

公园的入口是一座高大的拱门,两边各有一排整齐的树木,像士兵一样守卫着公园。走进公园,你会看到一片绿油油的草坪,草坪上长着各种各样的鲜花:有红的、黄的、紫的、白的……五彩缤纷,像一张绚丽的地毯。

穿过草坪,你会来到一片湖泊。湖泊里有成群结队的鱼儿,它们自由自在地游来游去,好像在玩捉迷藏。湖边有一排柳树,它们像守护湖水的精灵,低垂的柳枝倒映在湖水中,形成了一幅

美丽的画。

公园里还有一条小路,小路两旁是茂密的树林。走在小路上,你会听到鸟儿欢快的歌声,会看到蝴蝶优美的舞姿。这里的景色如诗如画,让人心旷神怡。

公园的另一端有一座假山,山上有一条小溪流下来,形成一个小瀑布。溪水清澈见底,可以看见里面的小石头,这里是孩子们戏水的好地方。

这座公园就像我的一个好朋友,陪伴我度过了许多美好的时光。每次回到家乡,我都要来这里走一走,感受这片美丽的风景。

(指导老师:张亚琼)

## 水上乐园

□四(1)班 王诗茵

我要推荐一个好地方,那就是方城水上乐园。那里景色秀丽,是一个打卡拍照、游玩的好地方!

水上乐园里有各种各样的田式滑梯,来玩的人一眼望不到尽头,可以说是人山人海。这里的水特别清,一枚戒指掉在水里,在别的地方就像大海捞针,可在这里却一眼就能找到了。

水上乐园最吸引人的就是水上滑梯这个项目。坐上滑梯的起点,心跳不由自主地加快。轻轻一推,身体便顺着光滑的滑道疾驰而下。此时

的身体如同离弦之箭,时而急速俯冲,让人尖叫连连;时而旋转起伏,带来眩晕的快感。随着水流飞快的从高处滑下,身边溅起了阵阵水花,落入水中既舒服又爽快。

水上乐园旁边还有一大片阴凉的小树林,每次我跟小伙伴们来水上乐园都会到这里来,悄悄地告诉你,这里不仅有我和小伙伴们一起搭建的小屋,还有我们一起做的小水沟、迷你昆虫小乐园呢。

这就是我推荐的好地方——方城水上乐园。(指导老师:赵慧)

## 童年“挚友”

□五(2)班 王艺洁



笑笑不仅是一个玩偶,更是我忠诚的朋友。每次遇到挫折我就会抱着它诉说,而它的微笑总是给我一种无形的力量,时刻安慰我,并鼓励着我。我每一次看到它的微笑都会振作起来,继续努力。

记得有一次,我因为考试没考好坐在房间里闷闷不乐,伤心地抱着它,恰巧它也在温柔地望着我,像是在说“没关系的别难过,下次好好努力就行了”。看到小熊那炯炯有神的眼睛,我心里的郁闷也消散了许多。

还有一次,我不小心把它弄丢了,十分伤心,含着泪在家找了一遍又一遍,最终一无所获。它不在的一周里,我变得无精打采,就连面对最喜欢的零食也没了兴趣。直到有一天,我在客厅写作业,突然发现沙发下露出一只小脚,急忙拉出来,果然是小熊。那一刻我的心情十分复杂,既激动,又惊喜。

随着我慢慢地长大,小熊也陪我度过了一年又一年,它的身上也多了几处缝补的痕迹。无论怎样我都会一直珍惜爱护它,我爱我的小熊,它是我最好的朋友!

(指导老师:贾清珍)

社旗县第二完全学校校报

和润之声

高阳题

主编:贾焱贇 副主编:王振中  
校园编辑:郑宏斌

第2期